
R5年度２学期授業アンケート集計結果一覧 R6.2.16.

A B C D E F G H I J K L M N O P Q

①授業の始まりに「本時のねらい（めあて）」が示されている。

1 34.8 82.1 93.5 71.3 73.0 76.3 86.2 80.3 92.4 100.0 84.7 59.5 94.4 79.1 91.1 57.9 88.7

2 32.0 15.1 6.1 21.8 22.1 22.0 10.1 15.5 7.6 0.0 13.1 30.4 5.6 17.4 8.9 29.4 8.5

3 20.7 2.8 0.0 5.7 4.1 1.7 1.8 2.8 0.0 0.0 1.6 3.8 0.0 3.5 0.0 6.3 2.8

4 10.9 0.0 0.0 1.1 0.8 0.0 1.8 1.4 0.0 0.0 0.5 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

1 32.6 66.0 88.3 58.6 51.6 78.0 73.4 25.4 34.8 16.7 91.3 62.0 50.0 59.3 39.3 30.2 22.5

2 21.7 31.1 10.9 25.3 25.4 22.0 22.0 43.7 16.7 33.3 7.7 25.3 38.9 31.4 35.7 37.3 23.9

3 35.9 2.8 0.9 14.9 16.4 0.0 3.7 19.7 24.2 11.1 1.1 8.9 11.1 4.7 14.3 19.8 25.4

4 8.7 0.0 0.0 1.1 6.6 0.0 0.9 8.5 24.2 38.9 0.0 3.8 0.0 4.7 10.7 12.7 28.2

1 27.2 79.2 51.3 29.9 35.2 27.1 87.2 71.8 19.7 5.6 36.6 22.8 11.1 19.8 19.6 68.3 9.9

2 37.0 18.9 40.4 33.3 29.5 13.6 12.8 21.1 12.1 5.6 34.4 50.6 22.2 12.8 8.9 20.2 8.5

3 27.2 1.9 6.5 26.4 27.0 42.4 0.0 5.6 22.7 33.3 20.8 17.7 27.8 33.7 23.2 7.9 35.2

4 8.7 0.0 1.7 9.2 8.2 16y.9 0.0 1.4 45.5 55.6 8.2 8.9 38.9 33.7 48.2 3.6 45.1

1 65.2 83.0 60.0 85.1 75.4 76.3 80.7 78.9 86.4 88.9 66.7 41.8 83.3 65.1 82.1 75.0 87.3

2 26.1 16.0 33.5 13.8 22.1 23.7 16.5 19.7 12.1 5.6 29.0 36.7 16.7 26.7 16.1 20.2 11.3

3 8.7 0.0 6.1 1.1 2.5 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 3.8 11.4 0.0 5.8 0.0 4.4 1.4

4 0.0 0.0 0.4 1.1 0.0 0.0 0.0 1.4 1.5 5.6 0.5 7.6 0.0 2.3 1.8 0.0 0.0

1 66.3 77.4 56.1 90.8 72.1 71.2 85.3 74.6 48.5 33.3 48.1 58.2 100.0 66.3 57.1 67.1 76.1

2 23.9 20.8 30.4 8.0 25.4 25.4 11.9 22.5 28.8 38.9 36.1 32.9 0.0 17.4 25.0 23.8 19.7

3 9.8 1.9 13.0 1.1 1.6 1.7 2.8 2.8 16.7 16.7 9.8 5.1 0.0 8.1 12.5 6.7 2.8

4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.7 0.0 0.0 6.1 11.1 5.5 2.5 0.0 8.1 5.4 2.4 1.4

1 77.2 87.7 66.5 87.4 83.6 84.7 90.8 84.5 68.2 94.4 50.3 55.7 94.4 81.4 87.5 63.1 87.3

2 19.6 11.3 23.9 9.2 11.5 11.9 9.2 14.1 28.8 5.6 31.7 27.8 5.6 17.4 8.9 26.6 11.3

3 3.3 0.0 6.5 3.4 4.9 3.4 0.0 1.4 3.0 0.0 13.1 10.1 0.0 0.0 1.8 5.6 1.4

4 0.0 0.9 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 6.3 0.0 1.2 1.8 5.6 0.0

1 41.3 60.4 46.5 54.0 42.6 33.9 38.5 19.7 57.6 44.4 61.2 40.5 27.8 33.7 37.5 60.3 56.3

2 27.2 32.1 37.4 29.9 36.1 27.1 33.0 42.3 31.8 38.9 31.1 39.2 50.0 39.5 30.4 24.2 32.4

3 26.1 4.7 12.6 11.5 18.0 30.5 21.1 26.8 4.5 16.7 7.1 15.2 11.1 22.1 21.4 11.9 11.3

4 3.3 1.9 2.6 1.1 2.5 6.8 6.4 5.6 4.5 0.0 0.5 3.8 5.6 4.7 10.7 3.6 0.0

1 55.4 81.1 66.5 62.1 69.7 52.5 85.3 50.7 62.1 83.3 57.9 60.8 44.4 47.7 42.9 65.9 47.9

2 31.5 16.0 25.7 26.4 20.5 28.8 12.8 29.6 22.7 16.7 30.1 34.2 33.3 36.0 37.5 25.4 22.5

3 9.8 1.9 4.8 10.3 8.2 13.6 0.9 15.5 10.6 0.0 8.2 2.5 22.2 10.5 19.7 5.6 16.9

4 2.2 0.0 2.6 1.1 1.6 3.4 0.9 4.2 4.5 0.0 3.3 2.5 0.0 5.8 8.9 2.8 9.9

1 75.0 87.7 57.0 78.2 73.0 81.4 72.5 52.1 83.3 88.9 45.9 63.3 88.9 75.6 71.4 84.5 83.1

2 21.7 11.3 28.7 21.8 25.4 15.3 17.4 38.0 12.1 11.1 38.8 30.4 11.1 20.9 21.4 13.1 15.5

3 3.3 0.9 9.6 0.0 0.8 3.4 4.6 7.0 1.5 0.0 10.9 3.8 0.0 2.3 7.1 2.0 0.0

4 0.0 0.0 4.8 0.0 0.8 0.0 4.6 2.8 3.0 0.0 4.4 2.5 0.0 1.2 0.0 0.4 1.4

1 54.3 72.6 55.2 82.8 79.5 74.6 68.8 35.2 75.8 88.9 59.0 48.1 83.3 70.9 66.1 88.1 74.6

2 39.1 25.5 33.9 16.1 18.9 22.0 24.8 46.5 19.7 5.6 34.4 35.4 11.1 24.4 25.0 10.7 22.5

3 5.4 0.0 8.7 1.1 0.8 1.7 4.6 14.1 3.0 0.0 4.9 10.1 0.0 2.3 5.4 1.2 2.8

4 1.1 1.9 2.2 0.0 0.8 1.7 1.8 4.2 1.5 5.6 1.6 6.3 5.6 2.3 3.6 0.0 0.0

（１） 回答の選択肢は、１そう思う　２どちらかといえばそう思う　３どちらかといえばそう思わない　４そう思わない　の４つです。 

（２） 肯定的回答が、 90％以上 80％以上90％未満 50％以上80％未満 50％未満 で色分けしています。

 （３） 教科による特性もあるとは思いますが、本校の生徒が感じている実態として捉え、授業改善に役立てていきます。 

（４） 教員を表すアルファベットは7月のアンケートと同一の教員を表しています。

⑧評価の場面では、評価の規準（基準）が事前に示されている。

⑨先生の授業は役に立つ。

⑩先生の授業は楽しい。

②授業の終わりに「振り返りの時間」を含めた「自己評価」の場面がある。

③一人一台端末（クロームブック）を活用した授業が行われている。

④授業には、一人で考えたり、調べたりする場面がある。

⑤授業には、ペアワーク、グループワーク等による生徒同士で学び合い、教え合う場面がある。

⑥授業には、教科書を読んだり、教科書の内容に関係したことをノートやワークシート（またはクロームブック上）などに書いたりする場面がある。

⑦先生が新しい知識について説明する時間よりも、生徒が活動（自分で調べたり、理解したことを発表したり）する時間の方が長い。



講師等

S T U V W

①授業の始まりに「本時のねらい（めあて）」が示されている。

1 38.5 56.7 58.2 59.4 58.8

2 38.5 36.7 31.1 31.3 29.4

3 15.0 6.7 8.2 6.3 11.8

4 7.7 0.0 2.5 3.1 0.0

②授業の終わりに「振り返りの時間」を含めた「自己評価」の場面がある。

1 0.0 43.3 50.0 56.3 70.6

2 46.2 40.0 30.3 12.5 23.5

3 30.0 10.0 11.5 21.9 5.9

4 23.1 6.7 8.2 9.4 0.0

③一人一台端末（クロームブック）を活用した授業が行われている。

1 15.4 16.7 26.2 40.6 88.2

2 30.8 30.0 28.7 28.1 11.8

3 38.5 33.3 22.1 15.6 0.0

4 15.4 20.0 21.3 12.5 0.0

④授業には、一人で考えたり、調べたりする場面がある。

1 38.5 70.0 57.4 43.8 76.5

2 53.8 30.0 27.0 46.9 23.5

3 0.0 0.0 12.3 9.4 0.0

4 7.7 0.0 3.3 0.0 0.0

⑤授業には、ペアワーク、グループワーク等による生徒同士で学び合い、教え合う場面がある。

1 46.2 70.0 64.8 56.3 76.5

2 46.2 26.7 25.4 31.3 23.5

3 0.0 3.3 7.4 12.5 0.0

4 7.7 0.0 2.5 0.0 0.0

1 53.8 73.3 79.5 34.4 64.7

2 46.2 20.0 16.4 34.4 35.3

3 0.0 6.7 3.3 21.9 0.0

4 0.0 0.0 0.8 9.4 0.0

1 23.1 56.7 62.3 43.8 35.3

2 46.2 33.3 19.7 25.0 35.3

3 15.4 10.0 12.3 18.8 17.6

4 15.4 0.0 4.9 9.4 5.9

⑧評価の場面では、評価の規準（基準）が事前に示されている。

1 30.8 66.7 68.9 43.8 41.2

2 38.5 26.7 20.5 43.8 35.3

3 7.7 6.7 4.9 9.4 23.5

4 15.4 0.0 4.9 3.1 0.0

⑨先生の授業は役に立つ。

1 53.8 76.7 76.2 62.5 76.5

2 46.2 16.7 18.9 31.3 17.6

3 0.0 3.3 4.1 6.3 5.9

4 0.0 3.3 0.8 0.0 0.0

⑩先生の授業は楽しい。

1 46.2 70.0 76.2 53.1 64.7

2 38.5 23.3 16.4 31.1 23.5

3 7.7 6.7 4.9 12.5 11.8

4 7.7 0.0 2.5 3.1 0.0

⑥授業には、教科書を読んだり、教科書の内容に関係したことをノートやワークシート（またはクロームブック上）などに書いたりする場面がある。

⑦先生が新しい知識について説明する時間よりも、生徒が活動（自分で調べたり、理解したことを発表したり）する時間の方が長い。


